
Raport de activitate 2022 

 

Stimați târgumureșeni,  

 

Dacă în anul 2021 vorbeam de un sistem administrativ care se baza aproape în totalitate 

pe birocrație, am reușit să dăm contur procesului de digitalizare, să eficientizăm multe 

din activitățile serviciilor și direcțiilor pe care le coordonez. E adevărat însă, că există încă 

multe lucruri de îmbunătățit în acest lanț al proceselor administrative, pe care ni le dorim 

ca, în cel mai scurt timp, să le ridicăm la un alt nivel. 

Anul care se încheie a însemnat pentru mine nu doar activitate de birou, acte și ședințe, 

ci și multă muncă de teren. Am cunoscut oameni, am împărtășit idei, am așternut pe 

hârtie proiecte, unele au prins viață, altele urmează de aici încolo.  

În anul 2022 am pus accent pe aspectele care privesc: 

o transportul, inclusiv cel școlar; 

o siguranța locuitorilor; 

o Complexul Weekend 

o îmbunătățirea relației cu cetățenii; 

La începutul lunii ianuarie, împreună cu șefii direcțiilor pe care le coordonez, am întocmit 

o listă de priorități pe care le-am îndeplinit aproape în totalitate.  

o De la 1 ianuarie, Poliția Locală funcționează ca entitate juridică autonomă.  Am 

reușit să asigurăm inscripționare bilingvă pe mașinile de patrulare și am început să 

îmbunătățim modul în care se desfășoară operațiunile. 

o Am organizat întâlniri în diverse zone ale orașului, iar acum adaptăm activitățile de 

patrulare conform nevoilor exprimate de comunitate. 

o Am extins parcul de vehicule al direcției, am achiziționat camere de luat vederi și 

un sistem informatic care va contribui, în mare măsură, la eficientizarea activității 

polițiștilor locali.  

o La începutul lunii februarie, am pus în circulație 20 de autobuze noi. La sediul 

Societății Transport Local au început lucrările de instalare a stațiilor de încărcare 

necesare pentru funcționarea autobuzelor electrice, care ar trebui să devină 

funcționale până la finalul anului. 



o Autobuzele școlare au circulat din nou în acest an și avem semnale că părinții au 

încredere în acest tip de mijloace de transport, iar asta se reflectă în creșterea 

semnificativă a numărului de călători.  

o În ședința de consiliu din noiembrie, consilierii au decis, de asemenea, că 

transportul în comun va fi gratuit în weekenduri, începând din luna ianuarie.  

o altă realizare în domeniul transportului public a fost crearea ADI Transport, care va 

lega municipiul Târgu Mureș de localitățile limitrofe, prin intermediul unor servicii 

de transport urbane.  

o De asemenea, în prima treime a anului, direcțiile și serviciile din cadrul Primăriei, 

au primit o imagine nouă, unitară!   

o Campania de vaccinare a fost finalizată, iar elevii și-au recuperat sălile de sport.  

o În același timp, am organizat o altă campanie importantă: recensământul.  

o Am inițiat un proiect privind regulamentul de organizare și funcționare a târgurilor 
ocazionale organizate de asociații, fundații, organizații nonguvernamentale în 
Târgu Mureș. Dorim să avem târguri de calitate în centrul orașului. Pentru târgurile 
mai mici, am identificat spații noi.  

o Am dat undă verde mai multor concursuri culturale și sportive și am dat startul 

pregătirii unei strategii la nivelul orașului, în ceea ce privește cultura și sportul. 

Implicăm comunitatea!  

 

Un aspect important al muncii mele în administrația publică îl reprezintă întâlnirile cu 

cetățenii. Audiențele au avut loc ori de câte ori a fost nevoie, în afara programărilor. În 

anul 2022 am primit la discuții peste 800 de târgumureșeni, care s-au prezentat la cabinet 

cu diverse probleme.  

Pentru că munca de viceprimar și consilier local implică și mult teren, anul 2022 am 

organizat multe întâlniri de lucru: 

o întâlniri cu agenții economici din Complexul de Agrement și Sport “Mureșul” (la 
început și la sfârșit de sezon); 

o Anul acesta, am inițiat o serie de măsuri simplificate pentru autorizare; 
o întâlniri cu asociațiie de proprietari, comunicare reală cu târgumureșenii și 

deschidere față de populație; 

o întâlniri cu Poliția Locală, am întocmit liste cu zonele care necesită un plus de 

supraveghere; 

o întâlniri cu directorii școlilor; 



o Am asigurat, la solicitarea părinților, transportul elevilor de la Gimnaziul “Friedrich 

Schiller” la sediul temporar, pe durata lucrărilor de renovare în instituția de 

învățământ; 

o am participat la ședința lunară a Federației Transportatorilor Urbani, Suburbani și 

Metropolitani de Călători; 

o am participat la ședința de constituire a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
de Transport Public Târgu Mureș.  Beneficiarii activităților asociației sunt locuitorii 
din Cristești, Corunca, Livezeni, Sângeorgiu de Mureș, Sântana de Mureș, Sâncraiu 
de Mureș, Pănet și Târgu Mureș. Dorim să includem localitățile din zonă în rețeaua 
periurbană de transport public din municipiu; 

o întâlnire cu reprezentanții firmelor de taximetrie din Târgu Mureș. Urmărim 
îmbunătățirea calității serviciului, astfel încât să fie fezabil și pentru antreprenori, 
dar să mulțumească și clienții. 
 

 
    
În calitate de consilier local, al fracției UDMR, am participat activ la toate ședințele 

Consiliului Local, ordinare, extraordinare sau de îndată. 

Am inițiat împreună cu colegii mei materiale, care au devenit ulterior HCL-uri:  

✓ Hotărârea nr. 91/ 31.03.2022 privind realizarea unui studiu cu privire la 
modalitatea de gestiune a alimentării cu energie termică în cazul blocurilor noi din 
municipiul Târgu Mureș, cu scopul de a reduce emisiile de CO2 

✓ Hotărârea nr. 120/ 29.04.2022 privind aprobarea instituirii Programului 
multianual de interes public „Programul local rabla” 

✓ Hotărârea nr. 134/ 29.04.2022 privind aprobarea Regulamentului pentru 
acordarea „Plachetei Onorifice” şi a unui premiu financiar în valoare netă de câte 
5.000 lei, cetățenilor Municipiului Târgu Mureș care au împlinit vârsta de 100 de 
ani sau peste 100 de ani 

✓ Hotărârea nr. 286 / 28.07.2022 privind aprobarea regulamentului de organizare 
și funcționare a târgurilor ocazionale organizate de asociații, fundații, organizații 
nonguvernamentale și alte entități juridice private pe raza administrativ-teritorială 
a Municipiului Târgu Mureș Consiliul local al municipiului Târgu Mureș 



✓ Hotărârea nr. 370/18.10.2022 privind aprobarea cotizației Municipiului Târgu 
Mureș pe anul 2023 care va fi plătită către ADI Transport Public Târgu Mureș și 
completarea Statutului ADI Transport Public Târgu Mureș 

✓ Hotărârea nr. 388/ 27.10.2022  privind aprobarea modificării Articolului nr.3 din 
HCL 182/27.05.2021 referitor la Programul multianual de interes local susținerea 
familiilor cu minim trei copii și cu domiciliul în Municipiul Târgu Mureș, prin 
înlesnirea accesului acestora la serviciile publice aflate în subordinea Consiliului 
Local al Municipiului Târgu Mureș 

✓Hotărârea nr. 421/ 24.11.2022  privind modificarea și completarea HCL 
nr.417/21.12.2021 referitoare la reorganizarea Serviciului Public Administrația 
Complexul de Agrement și Sport „Mureșul”, din cadrul Aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Târgu Mureș, în Direcția Complexul de Agrement 
„Weekend” - instituție publică de interes local, cu personalitate juridică, 
modificarea corespunzătoare a structurii organizatorice, aprobarea organigramei, 
a numărului de personal și a statului de funcții 

✓ Hotărârea nr. 442/ 24.11.2022  privind aprobarea proiectului de buget pe anul 2
 023 și transferul patrimoniului necesar începerii activității Direcției 
Complexul de Agrement „Weekend”. 

 

Pe lângă atribuțiile îndeplinite în calitate de viceprimar, respectiv înlocuitor de drept al 
primarului în lipsa acestuia, și pe lângă cele de consilier local, fac parte și din următoarele 
comisii: 

 

o Comitetul Local pentru Situații de Urgență – vicepreședinte; 
o Comisia de negociere în vederea încheierii unui contract de închiriere a unor spații 

din incinta Parohiei Reformate VIII Târgu Mureș, str. Evreilor Martiri nr. 20, în 
vederea utilizării acestora de către Grădinița cu program prelungit din cadrul 
Liceului Vocațional Reformat; 

o Comisia de soluționare a unor cereri de modificare/completare a profilului de 
activitate a unor spații închiriate de la SC Locativ SA și a unor măsuri de 
reglementare a dreptului de dispoziție asupra unor imobile din gestiunea SC Locativ 
SA – președinte; 

o Comisia pentru recepția la terminarea lucrărilor la obiectivele de investiții și la 
lucrările de reparații din programul ACASM – președinte (membru înlocuitor); 



o Comisia de constatare și evaluare a pagubelor produse în urma fenomenelor 
hidrometeorologice periculoase; 

o Comisia de negociere în vederea încheierii unui act aditional la contractul de 
închiriere între Parohia Romano-Catolică a unor încăperi din incinta ”Sf. Ioan 
Botezătorul” nr.1 și Municipiul Târgu Mureș;  

o Comisia de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice la nivelul 
Consiliului Local Municipal Târgu Mureș – președinte, în lipsa primarului; 

o Comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de 
arhitectură; 

o Comisia de specialitate pentru repartizarea spațiilor cu altă destinație decât aceea 
de locuințe; 

o Comisia de negociere a prețurilor imobilelor ce se achiziționează de către 
Municipiul Târgu Mureș; 

o Mandatat să voteze ajustarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare 
epurare pe aria de operare a SC Aquaserv; 

o Membru curator și vicepreședinte al Fundației Social Umanitar NOVUM FORUM din 
municipiul Târgu Mureș; 

o Comisia de evaluarea a performanțelor profesionale individuale ale secretarului 
general al Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Târgu Mureș; 

o Reprezentant al Municipiului Târgu Mureș în AGA a Asociației Intercomunitară 
Aqua Invest Mureș; 

o Membru în comisia de negociere în vederea încheierii unui act aditional la 
contractul de închiriere între Parohia Romano-Catolică a unor încăperi din incinta 
”Sf. Ioan Botezătorul” nr.1 și Municipiul Târgu Mureș 

o Membru în comisia de negociere a redevenței datorate de C Locativ în Baza 
contractului de concesionare. 

 
Direcţia activităţi social-culturale, patrimoniale şi comerciale/ Serviciul autorizări 
activităţi economice 
 
Ne străduim să urmărim interesul și dezvoltarea activității comerciale în orașul nostru prin 
proiectele conturate anul acesta: 

o Promovare Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și 
funcționare a târgurilor ocazionale organizate de asociații, fundații, organizații 
nonguvernamentale și alte entități juridice private pe raza administrativ-teritorială 
a Municipiului Târgu Mureș; 



o Promovare Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor unor taxe pentru 
emiterea, completarea şi modificarea avizelor de funcţionare pentru desfăşurarea 
unor activităţi economice, a autorizaţiilor de funcţionare pentru unităţi de 
alimentaţie publică, precum şi a autorizaţiilor pentru executarea serviciului de 
transport în regim de taxi pentru anul 2023; 

o Promovare Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind 
desfăşurarea activităţii comerciale cu produse şi servicii de piaţă pe raza 
administrativ-teritorială a Municipiului Târgu Mureş; 

o Promovare Proiect de hotărâre privind prorogarea aplicării art.1 din H.C.L.M. 
nr.83/30.04.2020, până la elaborarea și adoptarea regulamentului care va stabili 
condiţiile privind autorizarea, organizarea şi desfăşurarea activității de către 
operatorii de transportului public de persoane în regim de taxi, valabil pentru 
perioada 01.01.2024 – 31.12.2028; 

o Promovare Proiect de hotărâre privind modificarea ”Regulamentului de autorizare, 
atribuirea în gestiune delegată şi controlul executării serviciului de transport în 
regim de taxi pe raza municipiului Târgu Mureş”, aprobat prin H.C.L.M. 
nr.349/2013 şi modificat prin H.C.L.M. nr.392/2018, precum și H.C.L.M. 
nr.117/2020 cu privire  la stabilirea, ajustarea/modificarea nivelului preţurilor şi a 
tarifelor pentru executarea serviciului de transport public de persoane. 

 
SERVICIUL: Activitaţi Culturale,Sportive, de Tineret şi Locativ 
 

Activitățile culturale și sportive aduc plus valoare comunității, de aceea ne-am 

preocupat de proiectele din acest domeniu.  

o Am lansat Concursul de proiecte culturale și am consiliat asociațiile care au avut 

nevoie de informații suplimentare. Au fost depuse 80 de proiecte, din care 9 au 

fost respinse, iar 71 admise. Suma totală aprobată pentru proiectele culturale în 

anul 2022 este de 2.748.230 lei.  

o Am lansat, de asemenea, Concursul de proiecte sportive, care s-a desfășurat în 

două semestre. În total, în 2022 au fost aprobate 48 de proiecte sportive, suma 

aprobată prin HCL fiind de 3.746.871 lei. 

o Un aspect important, este învățământul.  Concursul de proiecte pe învățământ s-a 

desfășurat în două etape: semestrul I și semestrul II. Totalul: 26 de proiecte 

depuse, 3 respinse și 23 admise. Suma totală aprobată pentru Proiecte de 

învățământ pentru anul 2022 : 225.512,46 lei 



o Am acordat sprijin financiar și unitățillor de cult recunoscute de lege în baza Din 
24 de solicitări de sprijin financiar au fost admise toate. Sumele nominale au fost 
aprobate prin hotărâre de consiliu local, în valoare de 1.299.984 lei. 

 
o În ceea ce privește Concursul de proiecte de și pentru tineret, în anul 2022 am 

elaborat metodologia acordării de finanțare nerambursabilă pentru proiecte de și 
pentru tineret. Au fost depuse 7 proiecte, din care 4 au fost admise și 3 respinse. 
Valoarea totală: 30.193,62 lei. 

 
o Bilanțul final pentru parteneriate arată în felul următor, pe anul 2022: Suma 

totală pentru parteneriate culturale a fost de 1.500.000 lei, pentru cele sportive 

de 1.097.330 lei,  iar pentru parteneriatele educaționale de 206.000 lei. 

o Au fost întocmite formele legale necesare acordării „Premiilor de excelență” , 
„Gaudeamus” și „Excelsior” elevilor șefi de promoție ( liceu și gimnaziu) și a celor 
care au obținut nota 10 la bacalaureat. 

 
o Serviciul a contribuit la organizarea manifestărilor: 24 ianuarie, Ziua maghiarilor 

de pretutindeni, 1 iunie, Zilele târgumureșene, Programul din cadrul Târgului de 
Crăciun,   Ziua Națională a României, Revelionul în stradă. 

 
Serviciul Locativ 
 
În anul 2022 au fost repartizate 31 de locuințe ( 10 locuințe sociale, 10 locuințe pentru 
tineri - ANL, 9 locuințe Bența, 1 locuință pentru pensionari și o locuință de serviciu). Au 
fost aprobate 11 recazări și 3 schimburi de locuințe. 
  
 
Serviciul: Urbanism, Dezvoltare Durabilă şi Informatizare – INFORMATICĂ 
 
Continuă și anul acesta preocuparea pentru digitalizare, ca urmaream continuat 
implementarea şi îmbunătăţirea următoarelor proiecte cu finanţare externă din cadrul 
instituţiei: 
 

o „Modernizarea şi eficientizarea serviciilor publice în folosul cetăţenilor din 

Municipiul Târgu-Mureş” CIC; 

o Modernizarea şi eficientizarea serviciilor publice în folosul cetăţenilor din Municipiul 

Târgu-Mureş” – TIC; 



o „Eficientizarea duratei livrării serviciilor publice prin soluţii geospaţiale pentru 

urbanism - Municipiul Târgu Mureş” – GIS;  

o Proiect POCA „Planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la 

nivelul Municipiului Târgu Mures”. 

 

Direcția Poliția Locală 

De la 1 ianuarie, Poliția Locală funcționează ca entitate cu personalitatea juridică.  Am 

asigurat inscripționare bilingvă pe mașinile de patrulare. 

Am organizat întâlniri în diverse zone ale orașului, iar acum adaptăm modul de patrulare 

conform nevoilor comunității. Tema anului: prezență accentuată în cartiere!  

Am făcut tot posibilul să menținem orașul în siguranță și să apropiem Poliția Locală de 

nevoile comunității. Cerșetoria, persoanele fără adăpost, staționări neregulamentare, 

curățenia și siguranța au fost preocupări constante în activitatea poliței locale, în anul 

2022.  

Au fost desfășurate 23 acțiuni și 11 campanii de responsabilizare a participanților la 

traficul rutier cu tema opriri/staționări neregulamentare în stațiile de autobuze, trecerile 

de pietoni din preajma unităților de învățământ și alte zone interzise, cu tema disciplinării 

conducătorilor de biciclete și trotinete pe zona centrală, pe linia legalității desfășurării 

transportului în regim taxi și responsabilizării participanților la traficul rutier. 

Cele mai frecvente probleme la care au fost solicitați de cetățeni: tulburarea ordinii și 

liniștii publice (390), cerșetorilor (275), blocarea unor căi de acces (667) și staționări 

neregulamentare (653). 

 

Complexul de Sport și Agrement “Mureșul”  

o Servicii și lucrări energetice din incinta complexului de agreement; 

o Achiziționare pagină web DCAW; 

o Modernizarea sistemului de automatizare intrare in CASM; 

o S-au introdus brățări colorate pentru intrare; 

o Au fost achiziționate un număr de 6 ambarcațiuni de agrement tip hidrobiciclete; 

o Au fost efectuate documentații pentru:  

o Extindere clădire vestiar cu acces de legătură la Bazin Olimpic cu balon 

presostatic.  



o Studiu de fezabilitate pentru lucrarea – construire microsalină artificială de 

suprafață. 

 

După cum am mai afirmat, intenția mea este de a contribui la dezvoltarea domeniilor 

menționate în raport prin îndeplinirea sarcinilor care mi-au fost încredințate de către 

primar și prin activitatea mea de consilier. Mai sunt multe de făcut și de dus la capăt, sper 

ca în 2023 să vă pot relata despre și mai multe împliniri! 

Aș dori să le mulțumesc colegilor din aparatul de specialitate, colegilor consilieri și nu în 

ultimul rând, dumneavoastră, stimați locuitori ai Municipiului Târgu Mureș pentru 

susținere. 

 

Despre activitatea mea găsiți informații și pe pagina de socializare 

https://www.facebook.com/portikvilmos 

 
 
Portik Vilmos László – viceprimar, consilier local 
 

 
 

  

 

 


